



Styrelseprotokoll

Hälleforshundklubben 2024-11-24

Digitalt möte, start kl 19

Deltagare: Jan-Erik Bjermqvist, Märit Truuts, Anna-Lena Carlsson, Roger Molin,
Ingalill Olsson.

Ej närvarande: Johan Ketzenius, Maria Granqvist

1 Mötet Öppnas

Jan-Erik (ordförande) öppnar mötet

2 Val av justerare

Mötet föreslår Anna-Lena Carlsson till justerare.

Beslut: Mötet godtar förslaget.

3 Val av sekreterare

Mötet föreslår Ingalill Olsson till sekreterare.

Beslut: mötet godtar förslaget

4 Godkännande av dagordningen

Beslut: mötet godkände dagordningen.

5 Föregående protokoll

Mötet gick igenom föregående protokoll. Protokollet lades sedan till handlingarna.

6 Meddelande och skrivelser (SKK, SÄK, övriga).

6.1 Dispensregistrering/inkorsnings projekt?

7 Ekonomirapport (Johan)

7.1 Nuläget

Johan kommer att göra en rapport och skicka ut till styrelsen.

7.2 Pins

8 Årsmöte, aktiviteter

8.1 Informationsmöte mm/ alternativt enkät till alla medlemmar i vinter?

Skall köra en enkät under vintern. Jan-Erik skulle höra med SKK om det finns någon enkät som vi kan använda oss av. Syfte med en enkät är att vi får en känsla hur nuläget är bland medlemmar och rasen.

8.2 Årsmöte datum

Beslut: mötet beslutar att Årsmöte blir digitalt kl 19 den 23/3-25

9 Rapport från avelsrådet (Ulrika, Jan-Erik)

9.1 Inmönstringsförslag

9.2 Hälsoläget + Fokusområden inget som sticker ut.

9.3 Avvikelsehantering

10 Jaktprov (Roger)

10.1 Nuläget jaktprov

Prov som gått till pris är 6 st, dom flesta ligger runt 70 poäng. Totalt har det gått 24 st prov.

10.2 Medlemsprylar, Franklin

10.3 Klubbkamp 2024/2025

Det är ej ekonomisk rimligt med en klubbkamp inom klubbens regi i nuläget.

Diskuterade om att på något sett kunna uppskatta att man går ett jaktprov från klubbens sida.

11 Utställningar (Anna-Lena)

11.1 Utställda

Det har varit 4 utställningar med totalt 4 st. deltagare. Ett cert vart utdelat.

12 Medlemsansvarig (Maria)

12.1 Medlemsläget

Några fler medlemmar har inkommit.

12.2 Brev till valpköpare pågående

13. Digitala gränssnitt (Märit)

13.1 Avstämning

13.2 Parningsinformation, kolla igenom och uppdatera

13.3 Tidningen Älghunden kommande stoppdatum 7/1 2025.

13.4 Uppmärksamma Groggen (Sävliiden Janos) med artikel.

14 Utbildningar (Jan-Erik)

14.1 Se SKKs hemsida.

Man har kört lite webbseminarier, som finns kvar att titta på.

15 Övriga frågor (Alla)

Fått förfrågan från Vita älghundarna att hjälpa till vid ett in korsnings projekt.

Hälleforshundklubben skulle vara tillgänglig om förfrågan kom.

Vi får ca 60–65 valpar/år, vilket har legat jämt i flera år.

16 Nästa Möte

Nästa styrelsemöte 26/1-25 kl 19 digitalt och den nästkommande 9/3-25 kl. 19 digitalt,

17 Mötet Avslutades

Jan-Erik avslutar mötet och tackar för ett givande möte